

## **FICHE ARTICLE**

Date d'édition : Samedi 23 novembre 2024 (09:13).



**DELABIE** RÉFÉRENCE PRODUIT : 1192G

## FRAJU PMR - Lavabo mural

**LAVABO FRAJU PMR INOX DELABIE 120440** 

## Informations générales

Marque	Delabie
Dénomination	FRAJU PMR - Lavabo mural Lavabo à accrocher au mur, 620 x 505 mm - sans trou de robinetterie - <i>Modèle</i> Lavabo adapté aux personnes à mobilité réduite. Inox 304 bactériostatique. Finition anticoupures. Sans trou de robinetterie, sans trop-plein <i>Finition</i> Inox 304 poli satiné - <i>Référence</i> 120440 DELABIE G ET J [120440]
Référence fabricant	120440
Référence RICHARDSON	1192G.1
Libellé	LAVABO FRAJU PMR INOX DELABIE 120440

## Caractéristiques

Gamme	Lavabo
Marque	DELABIE
Descriptif fournisseur	Lavabo FRAJU PMR sans trou rob sans trop plein Inox 304 sat
Finition	Inox 304 poli satiné
	Lavabo mural
Modèle	Lavabo adapté aux personnes à mobilité réduite. Inox 304 bactériostatique. Finition anticoupures. Sans trou de robinetterie, sans trop-plein.

Documents techniques Fiche technique